

ПРОТОКОЛ №4

засідання виборчої комісії з проведення виборів директора державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого»

07 липня 2022 року

сmt. Дослідницьке

Присутні: ПОГОРІЛА Валентина Василівна, КАЧУР Андрій Володимирович, ПШЕНЯК Петро Валерійович, ЯЛОВЕГА Ігор Вікторович, ЛИННИК Вадим Васильович - разом 5 осіб, які мають право голосу на засіданні виборчої комісії з проведення виборів директора державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого».

МИНКА Андрій Павлович – відсутній.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Призначення дати, часу та місця проведення виборів директора державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого».

СЛУХАЛИ: КАЧУРА Андрія Володимировича, який доповів, що відповідно до п. 17 «Методичних рекомендацій щодо особливостей обрання керівника державної наукової установи», які затверджено постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання обрання та призначення керівника державної наукової установи» від 14 грудня 2016 року №998, вибори директора державної наукової установи призначаються не пізніше ніж на двадцятий день з дати закінчення строку прийому документів претендентів, оскільки строк приймання документів кандидатів на посаду директора УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого закінчився 28.06.2022 року, запропонував призначити вибори директора державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого» на 15 липня 2022 року з 9.00 по 15.00, місце проведення за юридичною адресою УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого: Київська область, Білоцерківський район, сmt. Дослідницьке, вул. Інженерна, 5 » в приміщенні «Зала засідань вченої ради», що розташована на першому поверсі адміністративної будівлі та за адресою місцезнаходження Львівської філії: Львівська обл., Жовківський р-н, сmt. Магерів, вул. Л. Мартовича, 15 в приміщенні «Актова зала», що розташована на другому поверсі адміністративної будівлі.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 5 (одноголосно);

«Проти» - немає;

«Утримались» - немає;

ВИРШИЛИ: призначити вибори директора державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого» на 15 липня 2022 року з 9.00 по 15.00, місце проведення за юридичною адресою УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого: Київська область, Білоцерківський район, смт. Дослідницьке, вул. Інженерна, 5 в приміщенні «Зала засідань вченої ради», що розташована на першому поверсі адміністративної будівлі та за адресою місцезнаходження Львівської філії УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого: Львівська обл., Жовківський р-н, смт. Магерів, вул. Л. Мартовича, 15 в приміщенні «Актова зала», що розташована на другому поверсі адміністративної будівлі. Інформацію про дату, час та місце проведення виборів оприлюднити через інформаційні ресурси УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого (дошка оголошень, офіційний веб-сайт).

2. Про прийняття від організаційного комітету Списку осіб, які мають право брати участь у виборах директора державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого».

СЛУХАЛИ: ПОГОРІЛУ Валентину Василівну, яка доповіла, що до виборчої комісії 07 липня 2022 року Організаційним комітетом передано список осіб, які мають право брати участь у виборах директора УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого 15 липня 2022 року. Список поданий на 3 аркушах, підписаний членами Організаційного комітету, та кожен аркуш якого підписаний головою та секретарем Організаційного комітету. Відповідно до наданого списку Організаційним комітетом запропоновано сформувати список виборців для проведення голосування 15 липня 2022 року в алфавітному порядку (загальна кількість 60 чол.).

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 5 (одноголосно);

«Проти» - немає;

«Утримались» - немає;

ВИРШИЛИ: взяти до роботи наданий Організаційним комітетом список виборців, що мають право брати участь у виборах директора державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого».

3. Про передачу дільничній виборчій комісії Львівської філії УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого, Списку осіб, які мають право брати участь у виборах директора державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого» на виборчій дільниці філії.

СЛУХАЛИ: ПШЕНЯКА Петра Валерійовича, який доповів, що рішенням Організаційного комітету було створено виборчу дільницю та дільничну виборчу комісію на Львівській філії УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого. Відповідно до частини другої п. 24 «Методичних рекомендацій щодо особливостей обрання керівника державної наукової установи», які затверджено постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання обрання та призначення керівника державної наукової установи» від 14 грудня 2016 року №998, у разі утворення дільничних виборчих комісій список виборців передається головною виборчою комісією дільничним

виборчим комісіям не пізніше наступного дня після його надходження від організаційного комітету. На підставі чого запропонував передати список виборців для дільничної виборчої комісії Львівській філії УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого не пізніше наступного дня після його надходження.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 5 (одноголосно);

«Проти» - немає;

«Утримались» - немає;

ВИРІШИЛИ: передати дільничній виборчій комісії Львівської філії УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого, список осіб, які мають право брати участь у виборах директора державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого» на виборчій дільниці Львівської філії УкрНДПВТ ім. Л. Погорілого 07.07.2022 року

Голова виборчої комісії	(підпис наявний)	В.В. Погоріла
Заступник голови виборчої комісії	(підпис наявний)	А.В. Качур
Секретар виборчої комісії	(підпис наявний)	П.В. Пшеняк
Член виборчої комісії	(підпис наявний)	В.В. Линник
Член виборчої комісії	(підпис наявний)	І.В. Яловега
Член виборчої комісії	відсутній	А.П. Минка